商学院分团委、学生会第一次全体例会

伴随着春节的过去,新的学期也已经开始,为确保各部门能够快速进入工作状态,做好各部门的本职工作,江西服装学院商学院分团委于2022年3月7日晚在行政楼召开了分团委、学生会新学期第一次全体例会,出席此次活动的有学工办副主任、分团委书记欧阳耀诚、商学院分团委、学生会指导老师王幸俊及分团委、学生会主席团成员及各部门全体成员。



会议伊始,由分团委学生副书记荀子超讲述 2022 年商学院分团委、学生会工作要点,商学院执行主席夏齐龙对商学院分团委、学生会部门结构进行解读,随后,各部门部长依次汇报了开学以来的工作开展情况,总结以往工作经验,并提出了本学期的工作目标与想法。加强对部门内部的管理,增加内部成员间交流,更好地落实和完成每一项工作;保持工作热情,更好地配合老师工作,积极为学院服务;同时也表示会在工作中注意做好"传帮带"的工作,为学院培养优秀学生会成员,为进一步提升我院学生会工作质量和水平奠定基础。



由学工办副主任、分团委书记欧阳耀诚对会议作出总结并对分团委的成员们提出期望,他表示:"商学院在上一学期取得的巨大进步离不开每一位工作人员的共同努力,希望大家能满怀信心、精神百倍地投入到新学期的学习生活中来,共同努力,在这半年之内打出一个响亮的名字,争创佳绩,一起向未来!"

本次例会是新学期的良好开端,为同学们总结了经验,指明了方向, 更为我院新学期工作了顺利开展奠定了基础。希望在新的学期里,分团 委的工作人员能用勇担责任、敢于奉献、乐于助人的态度对待接下来的 工作,为我院的美好明天再添光彩!